
très satisfaisant

77.8%

satisfaisant

22.2%

Avis recueillis à l’issu de la formation

FORMATION AYANT RÉPONDU

À VOS BESOINS
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L'APPRECIATION GENERALE DE LA FORMATION 

QUELLE NOTE POUR CETTE FORMATION ? 
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très satisfaisant

66.7%

moyennement satisfaisant

11.1%

Avis recueillis à l’issu de la formation

L'INFORMATION FOURNIE

(PLANNING, PROGRAMME DE

FORMATION, HORAIRES)
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très satisfaisant

77.8%

satisfaisant

22.2%
RESPECT DU

PROGRAMME DE

FORMATION

LE CONTENU DE LA

FORMATION A-T-IL

RÉPONDU À VOS

ATTENTES ?

très satisfaisant

66.7%

satisfaisant

33.3%

LA DURÉE DE LA

FORMATION

très satisfaisant

88.9%

satisfaisant

11.1%

très satisfaisant

77.8%

satisfaisant

22.2%

LE RYTHME DE LA

FORMATION

LES MÉTHODES

PÉDAGOGIQUES

très satisfaisant

66.7%

satisfaisant

33.3%

LES SUPPORTS

PÉDAGOGIQUES REMIS

très satisfaisant

88.9%

satisfaisant

11.1%



très satisfaisant

66.7%

satisfaisant

22.2%

Sans réponse

11.1%

Avis recueillis à l’issu de la formation

L'EXPERTISE DES

INTERVENANTS

LOGISTIQUE
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très satisfaisant

66.7%

satisfaisant

22.2%

Sans réponse

11.1%
LA CLARTÉ ET LA

QUALITÉ DES

EXPLICATIONS DES

INTERVENANTS

L'ORGANISATION

très satisfaisant

77.8%

satisfaisant

22.2%

FORMATEURS

LE LIEU

très satisfaisant

77.8%

moyennement satisfaisant

11.1%

LA SALLE

très satisfaisant

77.8%

satisfaisant

22.2%

LES TEMPS DE PAUSE

très satisfaisant

66.7%

satisfaisant

33.3%

LE MATÉRIEL UTILISÉ

très satisfaisant

88.9%

satisfaisant

11.1%


